        Протокол родительского собрания №1

от 25.09.2020 г.

(онлайн в режиме Zoom конференции)
Присутствовало: 19 человек

Отсутствовало: 9 человек

Повестка родительского собрания:

Сообщение на тему «Особенности психологического и физического развития детей 5-6 лет».

Знакомство родителей с образовательными задачами  на 2020-2021 учебный год.

Беседа с родителями о ПДД.

Сообщение на тему «Организация логопедической работы в группе».

Выбор родительского комитета.

По первому вопросу выступила воспитатель Литюшкина Анастасия Владимировна. В своём выступлении она познакомила родителей с возрастными особенностями детей 5-6 лет. Анастасия Владимировна отметила, что на шестом году жизни ребёнка продолжается становление новых психических образований, появившихся в пять лет. Вместе с тем дальнейшее развертывание этих образований создает психологические условия для появления новых линий и направлений развития. В шестилетнем возрасте идет процесс активного созревания организма. Идет развитие крупной и особенно мелкой мускулатуры. Интенсивно развивается координация мышц кисти. Общее физическое развитие тесно связано с развитием тонкой моторики ребенка. Тренировка пальцев рук является средством повышения интеллекта ребенка, развития речи и подготовки к письму.

Самооценка ребенка достаточно устойчивая, возможно ее завышение, реже занижение. Дети более объективно оценивают результат деятельности, чем поведения. Ведущей потребностью детей данного возраста является общение (преобладает личностное). Ведущей деятельностью остается сюжетно-ролевая игра. В сюжетно-ролевых играх дошкольники шестого года жизни начинают осваивать сложные взаимодействия людей, отражающие характерные значимые жизненные ситуации. Игровые действия становятся более сложными, обретают особый смысл, который не всегда открывается взрослому. Игровое пространство усложняется. В нем может быть несколько центров, каждый из которых поддерживает свою сюжетную линию. При этом дошкольники оказываются способными отслеживать поведение партнеров по всему игровому пространству и менять своё поведение в зависимости от места в нем. Одной из важнейших особенностей данного возраста является проявление произвольности всех психических процессов.

По второму вопросу выступила воспитатель Мирошниченко Евгения Сергеевна. Она рассказала о программе, по которой работает дошкольное учреждение, особенностях программы для детей старшего возраста. Знакомя родителей с задачами обучения и воспитания на текущий учебный год, познакомила родителей с сеткой НОД, их количеством и продолжительностью, с режимом дня, с правилами для родителей в детском саду. С целью организации работы ДОУ с семьёй, родителям воспитанников было предложено организовать работу в виде проектной деятельности через совместные мероприятия с детьми. В итоге, Евгения Сергеевна рекомендовала родителям обратить внимание на информацию родительского уголка в приёмной группы.

По третьему вопросу было организовано совместное выступление обоих воспитателей.

Формирование навыков наблюдения и предвидения опасности у детей — длительный процесс, и  для этой цели необходимо использовать каждое пребывание на дороге с ребенком. Но особенно целесообразно использовать для этой цели путь с ребенком в детский сад и обратно, чтобы «отработать» безопасное движение с ребенком на этом постоянном маршруте. Педагоги посоветовали родителям обращать внимание ребенка на обманчивость и опасность пустынных дорог. На дорогах по которым редко ходят машины, дети часто устраивают игры, не видя машин и не слыша их шум нередко выходят на проезжую часть, не осмотревшись, интуитивно полагая, что «дорога пуста». Пустынные дороги не менее опасны, чем оживленные.

По четвёртому вопросу выступила учитель логопед  Казанцева Татьяна Андреевна. Она рассказала об организации логопедической работы в группе. Обратила внимание родителей на то, что необходимо как можно активнее способствовать накоплению словарного запаса детей. Рассказала, как правильно выполнять домашнее задание в логопедических тетрадях. Ответила родителям на интересующие вопросы.

По пятому вопросу путём голосования был выбран родительский комитет группы.

Решение:

Принять к сведению выступление воспитателей.

Закреплять с детьми знания, полученные в детском саду дома.

Утвердить родительский комитет группы в следующем составе:

       Яценко Людмила – председатель родительского комитета

 Вершинина Анастасия Викторовна – секретарь родительского комитета

 Яценко
 Чернова Ирина

 Соловьёва Наталья

Решение принято единогласно.

Воспитатели:

Мирошниченко Евгения Сергеевна

Литюшкина Анастасия Владимировна

Учитель логопед:

Казанцева Татьяна Андреевна

Родители:
Яценко

Яценко

Вершинина А.В.

Чернова И.

Соловьёва Н.

Шаурко О.

Бондарева 

Дидюхина О.

Жданова Ю.

10. Коптякова И.В.

11. Денисова М.

12. Третьякова Т.

13. Курбатова О.

14. Косимов

15. Сухоногих

16. Стругова Г.

17. Фадеева Т.

18. Чаусова Н.

19. Захарова

